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Uccnenyemasa quHaMIUIecKasi CHCTEMA,

j = d(ujpr —uj) + A1+ af (u(t — 1)) = Bg(uy)lu,  j=Tm, (1)



Uccnenyemast nuHaMUIecKasl CHCTEMA,

Uj = d(ujr1 — ug) + A[=1+ af(uj(t — 1)) — Bg(uy)lu;, j=T,m, (1)

Uy = um+17

m>2, A>1 >0, a>1+p,
uj = u;(t) >0, f(u),g(u) € C*(Ry),
0 < Bg(u) <a, f(0)=g(0)=1;
F(w),g(u), uf'(u), ug'(u), u? f" (u), u?g" (u) = O(1/u), u — +oo.









JInneiinast NMITYJIbCHasd CUCTEMaA

yj = dlexpyj+1 —expy;l, j=1,m—1, (2)
a—1
y;j(+0) = mgj(_m’
(6%
yi(1+0)=y;(1-0) - T3 (+0),

yi(a+0) = (1 + B)yj(a — 0)

yila+14+0) =yj(a+1-0) — ——y;j(a+0),

1+B

m—1
- Z Yk
k=1



MonenbHoe oTobpazKeHue

21 y1(To)
D))
Zm—1 Ym—1(To)

y1(=0) =21, ..., Ym—1(=0) = zm—1,
Ty=a+1+B+1)/(a—p—1).



MonenbHoe oTobpazKeHue

21 y1(To)
TS N B N 3)
Zm—1 Ym—1(To)
y1(—=0) =21, ..., Ym—1(=0) = 211,

Ty=a+1+B+1)/(a—p—1).

JI1060it rpy6oii HEIOABUKHON TOUKe 2, oTOOparkenus (3), B cucreme (1)
COOTBETCTBYET IMKJI Ieprojia Ty ¢ TeMu ke CBOHCTBAME yCTONYNBOCTH.
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yl(_o) =21y ey ym—l(_o) = Zm—1,

Ty=a+1+B+1)/(a—p—1).



PesynbraTh! nccsieoBanus: IBYMEPHDIN cirydaii




PesynbraTh! nccsieoBanus: IBYMEPHDIN cirydaii

m=3:

{:th = dlexpys — expy1),
Yo = dlexpys — exp ya],



PesynbraTh! nccsieoBanus: IBYMEPHDIN cirydaii

m=3:

{:th = dlexpys — expy1),
Yo = dlexpys — exp ya],



Obs1acTl ¢ OIMHAKOBBIMHU CIIEHAPUSAMU (PA30OBBIX

HHEPECTPOEK

T A RIS BRI <l
3 4 5 6 o



OcHoBable OudypKaruu B odsactu A,

d < 0.008 0.008 < d < 0.19
a=36,8=04



OcHoBable OudypKamuu B obiactu As




0.317 < d < 0.3174 0.3174 < d < 0.3178
a=19,3=0.1



OcnoBable OudypKamuu B obiactu Asg
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d < 0.013 0.013 < d < 0.017
a=21,4=0.1



